

SZEKSZÁRDI VASÁRNAP

XXVII. évfolyam. 33. szám

Lapunk a www.szekszard.hu honlapon is olvasható

2017. szeptember 24.

A SZEKSZÁRDI ÖNKORMÁNYZAT HETILAPJA

A TARTALOMBÓL

Modellkísérlet

Több mint kétmilliárd forintból modellkísérleti program indul a gyermekjóléti szolgálatok szociális segítő tevékenységének fejlesztésére – hangzott el a témában szeptember 21-én megtartott sajtótájékoztatón, Szekszárdon.

➤ 2. oldal

Szüreti napok

Hatvanezernél is több vendég látogatott el idén a Szekszárdi Szüreti Napokra. A város legnagyobb, országosan is elismert fesztiválja ezúttal is gazdag programkínálattal, kiváló borokkal és ételekkel várta a vendégeket.

➤ 3-6. oldal

Autómentes nap

Hagyományosan biciklis túrával hívta fel a figyelmet a környezetkímélőbb és egészségesebb közlekedési módra, a kerékpározásra az Autómentes Nap mintegy 100 szekszárdi résztvevője szeptember 20-án, szerdán.

➤ 9. oldal

Fókuszban az Euroliga

A felkészülés szempontjából két rendkívül hasznos mérkőzést játszott a 48. Sió-kupán az Atomerőmű KSC Szekszárd együttese. Djokics Zseljko csapata tornagyőzelemmel „hangolt” a szeptember 26-i Euroliga-selejtezőre.

➤ 13. oldal



FOTÓK: KISS ALBERT



➤ 3-6. oldal

Szekszárdi minta a gyermekjóléti szolgálatok fejlesztéséhez

Több mint kétmilliárd forintból modellkísérleti program indul a gyermekjóléti szolgálatok szociális segítő tevékenységének fejlesztésére – mondta Czibere Károly csütörtökön, a Placcon tartott sajtótájékoztatóján.

Az Emberi Erőforrások Minisztériumának (EMMI) szociális ügyekért és társadalmi felzárkózásért felelős államtitkára – aki az „Óvodai és iskolai szociális segítő tevékenység fejlesztése a Szekszárdi Járásban” című pályázat nyitó konferenciájára érkezett Szekszárdra – emlékeztetett: jövő szeptembertől kötelező feladat lesz az óvodai és iskolai segítő tevékenység megszervezése az ország 197 járásában.

Czibere szerint nem véletlen, hogy a program indulását éppen Szekszárdon jelentik be, hiszen a tolnai megyeszékhely immár két évtizede működik iskolai szociális segítő tevékenység. Ebből a tudásból is merítettek, amikor 2015 őszén kiírták a pályázatot. A most induló modellkísérleti



FOTÓ: KISS ALBERT

program keretében 48 gyermekjóléti központ 20-40 millió forintos támogatásból 12 hónapra keresztül alkalmaz szociális munkás szakembereket, s készíti fel az intézményeket az új feladatra, amire a kormány jövő szeptembertől 5,6 milliárd forintot biztosít évente – tette hozzá.

Az államtitkár szerint a program azt szolgálja, hogy a szolgálatok időben feltárják és kiszűrik a gyermekek biztonságát veszélyeztető körülményeket, a bántalmazást, elhanyagolást, és megelőzhető legyen a gyermek kiemelése a családból. Czibere

Károly hangsúlyozta: a kormány elkötelezett abban, hogy minden gyermek számára erős, biztonságos kezdést nyújtson. „Biztosítanunk kell a feltételeket, hogy szellemi, testi, lelki fejlődésük, óvodai és iskolai előmenetelük zavartalan legyen” – fogalmazott.

Az elmúlt években a kormányzat többszörösére emelte a „Biztos kezdet” gyermekházak számát, bevezették a három éves kortól kötelező óvodai ellátást, kiterjesztették az ingyenes gyermekétkeztetést és a tankönyvek is díjmentesek, miközben 48-ról 197-re emelték a gyermekjóléti közpon-

tok számát és megerősítették a gyermekvédelmi jelzőrendszert.

Ács Rezső, Szekszárd polgármestere elmondta: a helyszínválasztás elismerése a város és szakmai szervezetei eddigi munkájának. A városvezető emlékeztetett: Szekszárd önkormányzata évente 130 millió forintot fordít a szociális ellátó rendszer fenntartására. „Tartjuk: egy település szempontjából a gyermekek, a családok a legfontosabbak” – fogalmazott Ács Rezső, majd hozzátette: a programnak köszönhetően a szekszárdi járás tíz intézményében több mint három ezer gyerekkel foglalkoznak majd.

Szabó János, a Magyar Családsegítő- és Gyermekjóléti Szolgálatok Országos Egyesületének elnöke közölte: becslésük szerint a szolgálatoknak ezer gyermekként egy új munkatársra lesz szükségük a feladat ellátásához.

Mint arról lapunk is írt, a Szekszárdi Humánszolgáltató Központ 30 millió forintot nyert óvodai és iskola szociális ellátás fejlesztésére a szekszárdi járás területén. (FL/MTI)

Hétmillió korszakosítás a Wunderland óvodában

Az Emberi Erőforrások Minisztériuma és a Szekszárdi Német Nemzetiségi Önkormányzat együttműködésének köszönhetően megújult a Wunderland óvoda vízvezeték rendszere, és a csoportszobák után az irodákat is klimatizálták.

Évről-évre igyekszik a Wunderland óvodát fenntartó Szekszárdi Német Nemzetiségi Önkormányzat forrást találni az intézmény korszerűsítésére. Idén a vízvezeték hálózat felújítása volt a cél, amelyet sikerült is kivitelezni. Dr. Józán-Jilling Mihály, az önkormányzat elnöke elmondta, korábban támogatási igényt nyújtottak be az Emberi Erőforrások Minisztériumához (EMMI). A sikeres pályázat eredményeként



FOTÓ: KISS ALBERT

a szaktárca az előregedett és ezért visszatérően csőtöréseket produkáló gerincvezeték cseréjére 3,6 millió, a nemzetiségi önkormányzat működési költségeinek kiegészítő támogatására pedig 1,3 millió forintot vissza nem térítendő támogatást biztosított. Az

önkormányzat ezt az összeget is az óvoda felújítására fordította, emellett sikerült klimatizálni az irodákat, és vásároltak egy mosogatógépet is.

Tircsi Richárd, az EMMI Egyházi, Nemzetiségi és Civil Társadalmi Kapcsolatokért Fe-

lelős Államtitkárság Nemzetiségi Főosztályának osztályvezetője a beruházás avató ünnepségén Fésűs Éva „Ki a leghasznosabb?” című meséjével köszöntötte a gyerekeket, majd elmondta: a minisztérium a jövőben is szívesen támogatja a nemzetiségi önkormányzat törekvését az óvoda korszerűsítésére. A főosztályvezető kiemelte: míg 2010-ben csupán 12 intézmény működött az országban nemzetiségi önkormányzatok fenntartásában, mára ez a szám meghaladt a nyolcvanat. Az EMMI jövőre 100 millióról 270 millió forintra emeli a felújítások támogatására fenntartott keretet, így a szekszárdi óvoda is bizakodhat, hogy a bútorok tervezett cseréje megvalósulhat 2018-ban.

- mwj -

A város közösségének legnagyobb ünnepe

A város borával, a Sebestyén Pince 2015-ös Iván-völgyi Bikavérével koccintottak a a Szekszárdi Szüreti Napok pénteki megnyitójának meghívott vendégei a Béla király téren.

„Bárhol kóstoltam is borokat, egyik sem ízléses, mint a szekszárdiak” – ismerte el a megyeszékhely nedűinek kiválóságát Süli János, a Szekszárdi Szüreti Napok fővédnöke. A paksi atomerőmű bővítéséért felelős tárca nélküli miniszter kiemelte, amely értékek helyileg a földben rejtve vannak, azt meg kell mutatni a közönségnek. „Lényeges, hogy a jó szőlőt jó hordókba és okosan fejtsék, a jó gazda gondosságával kezeljék a borászok” – hangsúlyozta Süli János.

A rendezvény egyik védnöke, Györfly Balázs beszédében méltatta a város atmoszféráját, amely akkor is összetéveszthetetlen hangulattal bír, ha nincs rendezvény. A Nemzeti Agrárgazdasági Kamara elnöke úgy tapasztalta, a helyi borászok hosszú távra terveznek, s ehhez a kormányzatnak is hozzá kell járulnia. Az elmúlt esztendőben több, mint ezer milliárd forinttal segítette a magyar agrárium fejlődését „egy erősödő gazdaság és vidék érdekében”.



FOTÓ: KISS ALBERT

Idén ugyan dallal nem, verssel viszont megörvendeztette a megnyitó résztvevőit dr. Hoppál Péter kultúráért felelős államtitkár. A fesztivál védnöke úgy vélte, a szekszárdi emberek a sok fáradtságot megérdemelten változtatják ünneppé. A város kitűnő borászai sok kockázatot vállalva, megannyi kihívással néznek szembe annak érdekében, hogy a legjobb eredményeket produkálják – tette hozzá. A bortermelésről úgy fogalmazott: az „a múzsák találkozásának szférájánál lebeg”. Kultúránk része a borfogyasztás, míg a kultúrával való találkozás életminőségünket emeli – hangsúlyozta az államtitkár, majd a minőségi borok fogyasztására ösztönözte a hallgatóságot.



FOTÓ: KISS ALBERT

vitték a tradíciót, felemelték a borvidéket, s tették sikertörténetté azt a rendszerváltás után. „A szekszárdi nem csak Magyarország, de Európa, sőt a világ legkiválóbb szőlőtermő területe, amely mára hazánk legeredményesebb borvidékévé vált.” Büszkének lehetünk borászaikra, akik közül már öten érdemelték ki Az Év Bortermelője díjat.

Ács Rezső, Szekszárd polgármestere beszédében arra emlékeztetett: 1987. október 30-án Szekszárd a szőlő és bor nemzetközi városává vált. Az azóta eltelt idő bebizonyította, nem kerülhetett volna jobb helyre ez a cím. A polgármester hangsúlyozta: a város közösségének legnagyobb ünnepe a Szekszárdi Szüreti Napok „Csütörtökön mi, szekszárdiak magunk között ünnepeltünk, a hétvége viszont az ide látogatók” – tette hozzá Ács Rezső. A városvezető is hangsúlyozta: fontos, hogy a fiatalok megismerkedjenek a kulturált borfogyasztás szokásával.

Zárásként a fesztivál védnökei és a megnyitó meghívott vendégei Szekszárd város borával, a Sebestyén Pince 2015-ös Iván-völgyi bikavérével koccintottak.

Gy. L.

Nem erodálódott a három évtizede kiérdemelt cím

„Szekszárd 30. éve a szőlő és a bor nemzetközi városa” címmel rendeztek szakmai konferenciát szeptember 15-én, a Művészetek Házában.

A Nemzeti Agrárgazdasági Kamara és a szekszárdi önkormányzat közös rendezvényének résztvevőit Ács Rezső köszöntötte.

A megyeszékhely polgármestere példaértékűnek nevezte a város és a borászok együttműködését. Györfly Balázs, a Nemzeti Agrárgazdasági Kamara elnöke kiemelte: az 1987 októberében elnyert cím az

elmúlt 30 évben nem erodálódott, az ma is élő érték.

Dr. Kiss Eliza, a Földművelésügyi Minisztérium kiemelt borászati feladatokért felelős miniszteri biztos köszöntőjében egyebek közt arról beszélt, hogy a szőlő- és borágazat még ma is strukturális problémákkal küzd, az elmúlt öt év munkája ellenére nagyon sok érdeklődés van jelen.

A miniszteri biztos kitért arra is, hogy a szőlőtermesztés nem magas jövedelmet termelő ágazat, ezért fontosnak tartja, hogy a termelők számára legyen stabilitás. Szintén fontosnak



FOTÓ: KISS ALBERT

nevezte a fiatalok érdeklődésének felkeltését a mezőgazdaság iránt, mint mondta, Szekszárd ezen a téren jól áll, hiszen van egyetemi borászati képzés a városban.

A konferencián Kővári László, a szekszárdi közgyűlés Gazdasági Bizottságának elnöke adott áttekintést az elmúlt 30 esztendőről, majd a NAK szakemberei tartottak előadást. Éder Tamás az élelmiszergazdasági együttműködésekéről, Keleti Marcell a pályázati tapasztalatakról, míg dr. Sidlovits Diána a borpiaci aktualitásokról beszélt.

- fl -

Hatvanezernél is több látogató a Szekszárdi Szüreti Napokon

A megyeszékhely legnagyobb, országosan ismert és elismert fesztiválját immár 13. alkalommal rendezte meg a Babits Mihály Kulturális Központ. A gazdag programkínálatból mindenki kedvére válogathatott: a kiváló borok mellett 27 koncert, kiállítások, színházi előadások, irodalmi, gyermek- és hagyományörző programok várták a Szekszárdi Szüreti Napok több mint 60 ezer vendégét.



FOTÓ: KISS ALBERT

Még a néha eleredő eső sem tudta letörölni a mosolyt a fesztiválzóknak arcáról, a finom boroknak és ételeknek, no és a színvonalas programoknak köszönhetően jó hangulatban telt a szeptember 14. és 17. közötti hosszú hétvége. A Borudvarban – ahol idén

a Szász és a Toscana Étterem pavilonjában.

A kézműves vásárban négy hazai népművészeti egyesület is képviseltette magát, így igazán szép és különleges népi- és iparművészeti termékekből válogathattak a vásárlók.

Szüreti felvonulás

A szombat délutáni hagyományos Szüreti felvonulás résztvevői szokás szerint a Béla király térről indultak, majd a Bezerédy utcán illetve a Széchenyi utcán haladtak végig a Szent László utca sarkáig. A felvonulókat több ezres nézősereg ünnepelte az útvonal mentén.

A menetet az idén is ostorral pattogató betyárok és „hórihorgas” gólyalásosok vezették fel, őket a Huszárbandérium lovasai követték. A szüreti időszakot jelképező „szólóharang” nyomában önkormányzati képviselők, illetve a város vendégei haladtak, majd a Szekszárdi Borászok Céhe és az Alisca Borrend, valamint az ország megannyi borrendjének tagjai vonultak fel.

A szüreti menetben számtalan szebbnél-szebb fogat haladt. A szekszárdi civil szervezetek – mint a Szekszárd-Újvárosi Római Katolikus Társaskör, illetve

az Alsóvárosi Római Katolikus Közhasznú Egyesület – mellett több helyi, illetve Tolna megyei település hagyományörző csoportja vonult fel népviseletben. A legnagyobb sikert a szekszárdi Bartina Néptánc Egyesület hét csoportja aratta.

Hőgyészről, Alsónyékéről, Bátoról, Kisdorogról, Nagymányokról, Sióagárdról és Ócsényből is érkeztek csoportok, s az idén vajdasági táncgyűttesek is felvonultak. Nem hiányoztak a szekszárdi óvodások, általános- és középiskolások sem a „szüreti menetből”, amely az idén 48 csoportból tevődött össze, és összesen mintegy kétezeren vonultak fel több mint egy órán keresztül.

A szüreti felvonulást kísérő esti folklórműsorban a társadalmi zsűri megválasztotta a Szü-



ret táncos párját, így a jövő évi Szekszárdi Szüreti Napok arcai a nagymányoki Gungl Brigitta és Zsók Máté lesznek.

S. V. - F. L.



Keresse képgalériánkat facebook oldalunkon: www.facebook.com/szekszardivasarnap/

10058 poharat értékesítettek – 42 pincészet kínálta a hegy levél. A szekszárdi borászatok mellett a Tolnai borvidék és az erdélyi Ménesi birtokon gazdálkodó Balla Géza is bemutatta borait. A vendégek kóstolhattak új rozét 300 forintért, vagy díjnyertes Bordeaux-i háziasítást kétezerért, de akadt olyan csak palackban értékesített tétel, amelyért 49 ezer forintot kértek...

A finom falatokról a Vendéglátók Kerekasztala Szekszárdért Egyesület gondoskodott: az Ízek utcájában több mint tízezer adag ételt szolgált fel az Amarillys Étterem, az Aranykulacs Kisvendéglő, a Papa Borozója, a Stefán Ételtár, valamint

A leglátogatottabb eseménynek – a Borudvar mellett persze – ezúttal is a szombati szüreti felvonulás és az azt követő „Must jön a java” folklórműsor, valamint a Szent István téri nagykoncertek bizonyultak. Sokan voltak kíváncsiak az Experidance „Fergegetes” című táncelőadására, a Band Of StreetS utcazenéjére és a Dongaverda játszótér is rendszerint teltházzal „üzemelt”. Az idei fesztivál sztárvendégei közül a legkedveltebb a Magna Cum Laude pénteki és a Wellhello vasárnapi koncertje volt, de ezrek hallgatták az Anna and the Barbies, a Group and Swing, Tóth Vera, az Intimtorna Illegál és Zoltán Erika fellépését is.

Összművészeti fesztivál a Szekszárdi Szüreti Napokon

Irodalmi rendezvények, kiállítások, szindarabok – a „magaskultúra” kedvelői is bőven találhattak maguknak programot az idei Szekszárdi Szüreti Napokon. Itt volt a népszerű író, Darvasi László, de bemutatták városunk költője, Kis Pál István darabját is.

Darvasi nem először vendégeskedett Szekszárdon. Tavaly diákoknak tartott előadást, idén pedig a Szekszárdi Szüreti Napokon beszélgetett Ágoston Zoltánnal, a Jelenkor folyóirat főszerkesztőjével. A Vármegyeháza kávézójában a népszerű író előadását a Szekszárdi Gitárkvartett koncertje követte. A Szekszárdi Bormámor című koncertre alig értek be az érdeklődők, csaknem 100 fő hallgatta Szekszárd kiemelt művészeti együttesének koncertjét. A Szekszárdi Gitárkvartett hangulatos zenéje a város híres-neves költőinek és külföldi verselőinek lírájával csendült össze.

A megyeháza udvarán másnap Grecsó Krisztián és Hrutka Róbert „Libikóka” című előadását láthatták az érdeklődők. Az ismert író és a népszerű zeneszerző közös estjén anyáink, apáink történetei elevenedtek meg dalban, mesében elmondva. Sokakat vonzott az előadás, miként nagyon népszerű volt a szekszárdi Kis Pál István „Háry vagyok az angyalát!” című zenei színpadi játéka, amelynek főszereplője Mikó István volt. A darab az Obsitos vendéglő fő-



FOTÓ: KISS ALBERT

pincérének történetét mutatja be. Anekdoták a honfoglalástól egészen napjainkig a négyszereplős színpadi játékban.

A Szekszárdi Szüreti Napokon emellett rengeteg kiállítás



is megnézhetek az érdeklődők. A Babits Mihály Kulturális Központ Bakta galériájában országos gyermek- és ifjúsági népi kézműves kiállítás, a Már-



Keresse képgalériánkat facebook oldalunkon: www.facebook.com/szekszardivasarnap/

ványteremben lapunk fotóriportere, Kiss Albert „Zárdó” című tárlata, a folyosó galérián a Szekszárdi Fotóklub kiállítása, míg a mozi előterében a „Szőlő és a bor bélyegeken” című tárlat várta az érdeklődőket. Czirik Róbert boroscímke-terveit a megyei könyvtár galériájában tekinthették meg a látogatók, a Belvárosi Kávéházban Molnár Jánosné Marika foltvarró munkáiban gyönyörködhetünk. A Vármegyeházán „Kavicsok fényben, haikuk és akvarellek” címmel Kerti Károly György kiállítása nyílt meg szeptember 14-én, míg a Bormúzeumban Forrai Ferenc és barátai munkáiból „10 nő és egy férfi a bikavérről” címmel rendeztek tárlatot.

A Művészetek Házában „Boron innen, boron túl” címmel a Magyar Alkotóművészek Országos Egyesülete (MAOE) Képzőművészeti Tagozata 31 alkotójának változatos munkáiban merenghetnek el a képzőművészet szerelmesei. A Triennálé szeptember 16-i megnyitóján a tárlat kurátora, Varga-Amár László festőművész, a tagozat elnöke arról beszélt, hogy „bő húsz éve lokálpatriótája Szekszárd a modern művészeteknek”. A megnyitón Szekszárd város jóvoltából Gutí J. Soma és Mőder Rezső vehetett át díjat művészeti tevékenységük elismeréseként.

M. W. J. - Gy. L.

Örökség Gyermektánc Fesztivál

Tizenkettedik alkalommal rendezték meg a szüreti napok társrendezvényeként az Örökség Országos Gyermektánc Fesztivált szeptember 15-én és 16-án. A programra az ország minden részéről érkeztek az Örökség Gyermek Népművészeti Egyesület gyermektánc csoportjai, akik gálaműsor keretében mutatkozhattak be a Béla király téri színpadon.

A táncosok között természetesen ott voltak a Bartina csoportjai is: az Előképző, a Töporlyúk, az Aprók, a Gyerek és az Utánpótlás csoport is részt vett a rendezvényen. Színpadra léptek továbbá a Szekszárdon is nagyon népszerű Szennai Zselic Táncgyűttes Csiperke, Hajadonna, Kányafi és vegyes csoportjainak tagjai. Itt volt Szerbiából a Szabadkai Népkör Magyar Művelődési Központ Ropogós Táncgyűttese és a Tisza Mente Közművelődési és Népművészeti Egyesület is. A táncsoportok részt vettek a szüreti felvonuláson is, és végigtáncolták az utat a Béla király tértől egészen a Rákóczi utcáig.



Újvárosi társaskör: mindent úgy, ahogy akkor volt

Nem véletlenül kapta a csoportokat felvezető szerepet a Szekszárdi Szüreti Napok kiemelt rendezvényén, a régi idők hangulatát visszahozó szüreti felvonuláson a Szekszárd-Újvárosi Római Katolikus Társaskör.

Az elmúlt évek tapasztalatából a szervezők jól tudják: ami az eredetiséget, az autentikusságot illeti, igazán kitesz magáért a civil szervezet, így az ő jelenlétük, népes felvonulásuk üde színfoltja a legnagyobb érdeklődést kiváltó szombat délutáni eseménynek.

Mint azt Gyurkovics Jánostól, a társaskör világi elnökétől megtudtuk: már gyakorlatilag csütörtöktől erre készülnek. A kalácsütéstől egészen a szüreti bál tombolatárgyainak beszer-



zéséig. A hagyományok megjelenítése mindenekfelett áll. Már nem egy-két hintó állt elő a társas kör otthonában, a Szent István Házban, hanem mindjárt öt. Kettő vitte az ez alkalomra felkért bírót és bírónét, no és a jegyzőt és jegyzőnét, a másik két hintón a társaskör életében fontos szerepet játszó tagok

zéséig. A hagyományok megjelenítése mindenekfelett áll. Már nem egy-két hintó állt elő a társas kör otthonában, a Szent István Házban, hanem mindjárt öt. Kettő vitte az ez alkalomra felkért bírót és bírónét, no és a jegyzőt és jegyzőnét, a másik két hintón a társaskör életében fontos szerepet játszó tagok

jófajta újvárosi „gazdaborokat” kóstoltatták. Az eseményeket néprajzos aspektusból figyelő szakember is elégedetten csetintett volna...

Azok után meg főleg, ha az esti bálban a szüreti gasztronómiának is részese volt, és kóstolta a birkát és a vadat, amit a mesterszakácsokat megszégyenítően készített el Taksonyi József. Két-százán aligha lehettünk elfogultak ezzel kapcsolatban... A vacsorát követően aztán nyomban „kitört” a báli hangulat.

Minden úgy történt, mint egykor. A szervezők visszacsempésztek valamit az elmúlt század szekszárdi szüreteiből – egészen a harmincas évekre visszanyúlva. Bál volt! Olyan bál volt, amiről sokan csak hajnalban tértek nyugovóra...

B. Gy.

A hozzáadott érték növelése jelenti a borvidék jövőjét

„Boregyetemek, borregiók nemzetközi találkozója” címmel tartottak konferenciát szeptember 14-én a PTE szekszárdi karán. A rendezvényen jeles európai és hazai szakemberek tartottak előadást.

A konferencia kettős évforduló jegyében született meg. A Pécsi Tudományegyetem, Magyarország legrégebbi egyeteme az idén 650 éves, a szekszárdi kar pedig 40 éve jött létre – tudatta köszöntőjében dr. Horváth Béla, a PTE KPVK dékánja. Mint azt elmondta, Tolna megye egyetlen felsőoktatási intézményében 2016-ban indult el a szőlész-borász képzés.

Heimann Zoltán borász, a Szekszárd Borvidék Kft. elnöke a borvidék jelenéről, jövőjéről angol nyelven megtartott előadásában többek között arról szólt, hogy a kétezre hektáros borvidéken – ahol mintegy kétezren készítenek bort főként maguknak – az átlagos birtokméret mindössze egy hek-



tár. Hozzátette, a nagyobbak nevezhető pincészetek száma negyven körül alakul.

Egy 15 ezer fős mintán elvégzett kutatásra alapozva azt is megosztotta, hogy amíg a Tokaji borvidéket a választadók 58, az egrit 52 százalékra keresné fel szívesen, addig Szekszárdra mindössze a feleletadók 7 százaléka látogatna el. A borász elmondta: büszkéek arra, hogy divatos lett a szekszárdi bor, de a fenti eredményt figyelem-

be véve a borvidék még messze van attól az elismertségtől, amit a borkészítők maguktól elvárnak. „Sok munka áll még előttünk” – fogalmazott Heimann Zoltán.

Kérdés persze, hogy a borvidék milyen irányba mozduljon el. Az elnök szerint egyik út a mennyiség növelése, a másik pedig a minőség emelése, a hozzáadott érték növelése. A termőterület mérete miatt az előbbi út nem járható, így

a borvidék számára a hozzáadott érték növelése jelentheti a jövőt. Heimann Zoltán hangsúlyozta: lényeges, hogy a borvidék borászai konszenzusra jussanak, és közös stratégiát alkossanak. Zárásként elmondta, az Ő generációja csak az első lépést tette meg, a minőség és a hozzáadott érték további emelése a következő borászgeneráció tagjaira vár.

A konferencia célja a nemzetközi szintű szőlész-borász képzést segítő, országos szakmai platform létrehozása, a magyar kutatás-fejlesztési és innovációs programokhoz nélkülözhetetlen kapcsolathálózat bővítése volt. Az esemény előadói között neves európai és magyar szakembereket találhattunk. A nemzetközi hírű, nagy borászatok mellett sikeres kézműves családi termelők és bioborászok is bemutatkoztak. Előadást tartott többek között Mészáros Pál szekszárdi-, Gere Attila és Bock József villányi borász is.

Forrás: kadarka.net

Kanadáig repítette a tücsköket a zene

Kanadában járt a szekszárdi Tücsök Zenés Színpad kis csapata. A tücskök egy évvel korábbi meghívásnak tettek eleget: a Magyarokért Kanadában Egyesület invitálására ültek repülőre és utaztak el a távoli országba.

„Éheznek a magyar szóra” – mondta Béresné Kollár Éva, a Tücsök Zenés Színpad vezetője a kanadai magyarok alkotta közönségről. Államalapításunk ünnepén jártak a szekszárdiak a tengerentúlon, összesen tizenegy gyerek felnőtt kíséreléssel szállt repülőre és szelte át a fél világot. A zenés színpadot a Magyarokért Kanadában Egyesület hívta meg. Béresné Kollár Éva azt mondja, már korábban is szívesen eleget tettek volna a meghívásnak, ám az utazás nagyon drága, így hosszú hónapokon át gyűjtöttek azért, hogy a csoport egy része eljuthasson Kanadába. Mindennek és a szekszárdi mecénásoknak, valamint a város önkormányzatának köszönhetően végül összegyűjtött a pénz és a szekszárdiak elrepülhettek Kanadába, hogy ott is szálljon a tücsökzene.

Mindjárt, érkezésük napján, Kitchener város Magyarországi Házában annyira tetszett a közönségnek a produkciójuk,



hogy egy két és fél órás ráadásal örvendeztették meg a publikumot. Sok műsort adtak, volt olyan nap, amikor ezer kilométert is utaztak, hogy több városban is színpadra állhassanak, megmutathassák tudásuk, együttállásukat Szekszárd hírnevét. A tücsköket elkísérte Máté István önkormányzati képviselő is, aki több kanadai városban is köszöntötte a kon-

certek résztvevőit, emellett pedig „nagy gonddal fuvarozta egyik városból a másikba a tücsköket, ugyanis a bérelt autót valakinek vezetni is kellett, így az egyiket a képviselő, a másikat egy apuka, a harmadikat pedig Kathy Takacs, a tücsök vendéglátója vezette” – mondta Béresné Kollár Éva.

Miközben beszélgetünk, látom a művészeti vezetőn, hogy



Segítsen, ha teheti!

Három darab új vagy jó állapotban levő hordozható számítógépre lenne szüksége három alig látó, vak diáknak. Amennyiben a számítástechnikai eszközök beszerzéséhez hozzá tud járulni pénzzadományal, úgy a következő számlaszámra történő utalással, befizetéssel tud segíteni: Hungária Takarékszövetkezet 71900058-10004074. Köszönjük szépen!

Vakok és Gyengénlátók Tolna Megyei Egyesülete (7100 Szekszárd, Hunyadi u. 4., tel.: 74/512-355, www.tolnamegyeivakok.hu).



A világ minden tájáról – többek között Dél-Amerikából – érkezett szakújságírók ismerkedtek a Samsonite új szekszárdi üzemével és az ott készülő kiváló minőségű bőröndökkel, szeptember 20-án. Az eseményen részt vett dr. Pana Petra, külgazdasági ügyekért felelős helyettes államtitkár és Ács Rezső Szekszárd polgármestere is.

Szekszárdi Diákétkeztetési Kft.
7100 Szekszárd, Széchenyi u. 23.
Telefon: +36-74/314-580,
web: www.diaketkeztetes.net

Pécsi Tudományegyetem KPV Kari étlap
szeptember 25-től szeptember 29-ig. 7100 Szekszárd, Rákóczi u. 1.
(bejárat a Mátyás K. utca felől)

MENÜ	Szeptember 25.	Szeptember 26.	Szeptember 27.	Szeptember 28.	Szeptember 29.
„A” 1050 Ft	Babgulyás	Tarhonya-leves	Almaleves	Gombaleves	Paradicsom-leves
	Csokis gombóc	Parajfőzelék, virslis omlett	Csirkepörkölt, tészta, savanyúság	Halfilé magvas bundában, majonéz-burgonyasaláta	Tavaszi rizseshús, céklasaláta
„B” 1050 Ft	Babgulyás	Tarhonya-leves	Almaleves	Gombaleves	Paradicsom-leves
	Kolbász-tarhonyás lecsó	Roston csirkemell, zöldes bulgur	Rakott karfiol	Pásztor-tarhonya, savanyúság	Füstölt sajtjal töltött csirkemell, friss saláta, steak burgonya
Napi ajánlat 950 Ft	Csirkemellfilé rántva tepsis burgonya, kovászos uborka	Csirkemellfilé rántva tepsis burgonya, kovászos uborka	Csirkemellfilé rántva tepsis burgonya, kovászos uborka	Csirkemellfilé rántva tepsis burgonya, kovászos uborka	Csirkemellfilé rántva tepsis burgonya, kovászos uborka
Fitness ajánlat 1190 Ft	Mustáros sertésjáva roston sütve, vitaminaláta	Mustáros sertésjáva roston sütve, vitaminaláta	Mustáros sertésjáva roston sütve, vitaminaláta	Mustáros sertésjáva roston sütve, vitaminaláta	Mustáros sertésjáva roston sütve, vitaminaláta

Törzsvásárlói kártyával 10% kedvezmény.
Jó étvágat kívánunk! Az étlapváltoztatás jogát fenntartjuk!

ANHUR TEMETKEZÉS
Szekszárd, Béri B. Ádám utca 78.
Telefon, fax: 74/411-912

ANHUR

www.anhurtemetkezés.hu

ALLANDÓ KÉSZLET
0-24 ÓRÁIG: 06-30/936-32-55
(02642)

HASZNÁLTAUTÓ
értékesítése nagy választékkal!

HITELŐGYINTÉZÉS
3 bank ajánlatával

Szekszárd, 6-os sz. út, sílőki elágazó

Telefon/fax: 74/413-476,
mobil: 06-30/994-5911
www.velorex2000.hu

ISTENISMERET



Wolf József teológiai előadásai Szekszárdon 2017. szeptember 30-án 15:00 órától.

Szekszárd, Rákóczi u. 26. (Gospel Centrum rendezvényterem)

Minden érdeklődőt várunk!
(02642)

Társastánc tanfolyam felnőtteknek
szeptember 29-től, péntekenként
a Szekszárdi SZC (volt 505-ös)

„B” tornateremben 19:30 órától 21:00 óráig.

Táncanár: Orbán Ferenc

Telefon: +36-20/980-77-52
E-mail: offeri65@gmail.com • info@gemenctancsportegyesulet.hu (02641)

**ÚJ ZUHANYKABINRÓL/AJTÓRÓL ÁLMODIK?
VÁSÁROLJON MOST ÉS MEGAJÁNDÉKOZZUK!**

Vásároljon bármilyen zuhanykabin vagy zuhanyajtót és Ravak Cleaner tisztítószer adunk ajándékba! Az ajánlat kizárólag 2017. szeptember 22. és 30. között érvényes!

ajándék tisztítószer

SZ+C STÚDIÓ KFT.
www.bit.ly/radaway_katalogus

ÚJ HÁZ CENTRUM
SZ+C STÚDIÓ KFT.

KÖZPONTI ÁRUHÁZ
info@szpluszstudio.hu • Tel.: 74/511-833
7100 Szekszárd, Tartsay u. 30. (02646)

EXPRESSZ ZÁLOG
ORSZÁGOS FIOKHALÓZAT

ZÁLOG · ÉKSZER · MŰTÁRGY · VALUTA

**A HÓNAP AKCIÓJA!
ÚJ EZÜST KARLÁNC
ÚJ EZÜST MEDÁL**

-25%

Az akció időtartama: 2017.10.01 - 2017.10.31.

FELVÁSÁRLÓ NAP
2017. szeptember 27. szerda

14K-os fazon arany* akár 7,200Ft/g áron
ezüst akár 250Ft/g áron

*A felüntetett ár kizárólag 14K-os újszerű magyar fémjelű ékszerre vonatkozik.

Szekszárd, Széchenyi utca 23.
THM: 39,80% - 39,88%. +36 70 934 8813
Részletek az üzletünkben és a honlapon. • www.exz.hu • info@exz.hu

Közel százan pattantak bringára az Autómentes Napon

Hagyományosan túrával hívták fel a figyelmet a környezetkímélőbb és egészségesebb közlekedési módra, a kerékpározásra az Autómentes Nap szekszárdi résztvevői szeptember 20-án, szerdán délután.



Az esemény – melyet Szekszárd város önkormányzata, a Szekszárdi Klímakör és a Zöldtárs Alapítvány közösen szervez – rajtjánál dr. Máté István képviselő a szekszárdi kerékpárutak bővítéséről szólt. Hangsúlyozta: a meggyezés helyen jelentős fejlesztések kezdődtek, s ugyan a kísérleti jelleggel bevezetett újárósi bicikliút vitát kavart, Szekszárd sok szempontból bizonyos keretek közé van szorítva. Mindezek ellenére a városvezetés igyekszik optimális megoldásokat keresni a kérdésben. Máté István szerint

öröm látni, hogy ilyen sok fiatal részt vesz az eseményen, ám jobb lenne, ha több felnőtt is csatlakozna a kezdeményezéshez.

A Zöldtárs Alapítvány és Szekszárdi Klímakör részéről Baka György elnök a Garay szobortól induló kerekeselek előtt emlékeztetett: programjukat 2009 óta szervezik közösen a várossal, a

cél pedig, hogy minél többen bringázzanak vagy gyalogoljanak, s mind kevesebben üljenek gépkocsiba. Hogy a város mellett a megye is az ügy mellé állt, jól példázza, hogy Fehérvári Tamás is kerékpárra pattant. A megyei közgyűlés elnöke azt javasolta a kicsiknek és a nagyobbaknak: tartsák meg jó szokásukat, és rekedzenek minél többen.

A sokakat vonzó esemény egy 42 és egy 34 kilométeres túrát kínált a résztvevőknek. A hosszabb távot választók a szekszárd-szőlőhegyi körforgalomtól Ócsényt, a Keselyűsi úti körforgalmat és a Sió zsillipet érintették. Az árvízkapunál aztán 15 perc pihenőt tartottak, majd a Keselyűsi úton át tértek vissza a Garay térre. A rövidebb távon tekerők a Keselyűsi úton „csak” a kisvasút állomásáig bringáztak, onnan tekertek vissza Szekszárdra.

A programon legnagyobb létszámmal résztvevő osztály vándorszerűleg gyarapodott. Ezt a PTE Illyés Gyula Gyakorlóiskola és AMI 4. osztálya (osztályfőnök Aczél Ildikó) nyerte el.

Az autómentes napon ingyen ásványvízzel olthatták szomjukat a résztvevők, míg Eckert Rita családi gazdasága almát ajánlott fel a bringázók számára.

Gy. L.

Borvacsora Lajvér-módra

A százkai Lajvér Borbirtokon – a Szekszárdi Szüreti Napokhoz kapcsolódva – borvacsorát tartottak a hétvégén.

A szombat esti rendezvény vendégszakácsa Wossala Rozina étteremtulajdonos, a Konyhafőnök zsűritagja és korábbi versenyzője volt, aki Sipos Norbert séffel közösen készítette el a menüt.

A borvacsora során a szervezők természetesen szem előtt tartották, hogy az ételek és a kínált italok összhangja teljes legyen. Üdvözlőitalként Cuvée Blanc 2016 került a poharakba, amelyet 2016-os évjárátú Pinot Noir követett. Utóbbi remekül harmonizált a kacsamájjal töltött, aszalt gyümölcslekváros nyúltekerccsel.

A rozé kacsamell, édesburgonya püré és káposztaropogós kombinációját 2014-es Merlot tette teljessé, míg desszertként

kékfrankossal posírozott, kakaó föld ágyon, erdei gyümölcsökkel tálalt körte került az asztalra, s mellé a 2012-es Kékfrankos Selection szolgáltatott zamatos alapot.

A vendégek a 26. Budapesti Borfesztiválon nagy sikert arattak, egyedülálló 2017-es rozét is megízlelhetők, így elégedetten távozhattak az est végén. SZV



Megújuló templom és kápolna

Másfél milliárd forint értékű turisztikai fejlesztés kezdődik a Pécsi Egyházmegyében, ennek keretében templomokat, kápolnákat újítanak fel négy településen.

A projekt célja egy olyan vallási turisztikai hálózat létrehozása Bába, Bátaszék, Mohács és Szekszárd között, amely a kulturális és vallási turizmus igényei szerint segíti a kulturális értékek bemutatását – közölte az egyházmegye. A még idén induló és várhatóan 2019-ben befejeződő fejlesztések részeként felújítják a szekszárdi belvárosi római katolikus templomot és a Remete kápolnát, valamint a bábai Szent Vér kegytemplomot, a bátaszéki Szent Orbán és a mohácsi fogadalmi emléktemplomot.

Szekszárdon, a Béla király téren álló 1805-ben épült Urunk mennybemenetele templomát – melynek freskóit is restaurál-

ják – Közép-Európa legnagyobb egyhájos templomaként tartják számon.

Az európai uniós program forrásaiból Bábán szabadtéri oltár és a középkori apátsági templom falrekonstrukciója épül meg, felújítják a plébánia épületét, és zárandokokat fogadó szálláshelyet hoznak létre – áll a közleményben. A Szent Vér kegyhelyeket Európa-szerte nagy érdeklődés övezi, különösen a vallási turisztikai céllal érkezők között.

A bábai kegyhelyhez 2015-ben, fennállása 600. évfordulóján szerveztek országos zárandoklatot. A templom a török időkig a szent vérről kapcsolatos egyedüli kegyhely volt Magyarországon. A helyet egy – valószínűleg a 14–15. század fordulójára körül történt – csoda tette ismertté: a hívek szerint a szent ostyában Krisztus kiömlő vére jelent meg.

(MTI)

Lányokra is fókuszálnak a Gemenc JK edzőtermében

A szekszárdi cselgáncssport újkori történelmében sokáig úgy alakult, hogy az utánpótláskorú lányok képzése nem fért fel a Tartsay utcai edzőterem amúgy sem túl tágas tatamijára. Ennek azonban immár néhány éve vége...

A kilencvenes évek végétől egyre csak szaporodott azon ifjú titánok száma, akik lekötötték az edzői stáb figyelmét. Komoly sikerekre vágytak, s ez idővel be is következett. Azután meg kellett szorítani az egykori versenyzőket, akik viszszejárva már önmaguk kedvéért dzsúdóztak, de olykor edzőpartnerként is besegítettek. Amióta Szepesi József vezetőedző fia, Dávid válogatott versenyzőből a Gemenc Judo Klub meghatározó trénerévé vált, komoly lobbistája lett a leány dzsúdónak. Fel is vállalta az ezzel járó feladatokat, s immáron szinte minden hétköznapi találkozhattunk fiatal hölgyekkel az edzőteremben. Eljött, eljöhét az ő idejük...

Már régebb óta mondogattam, hogy lányoknak, hölgyeknek is érdemes lenne foglalkozni komolyabban – mondta előljáróban Szepesi Dávid. – Ha azokat a technikákat, amiket a sportági felfogásunk szerint meghonosítottunk, a lányok is megtudják



FOTÓ: KISS ALBERT

tanulni, akkor bizonyára velük is szép eredményeket lehetne elérni. Mintegy tíz lány túl van már az alapok elsajátításán. Az idősebbek közül hárman már komolyabb versenyeredményekkel, sikerélményekkel is rendelkeznek, s ennél fogva nagyon várják már az őszi rangosabb versenyeket, köztük a serdülő országos bajnokságot is. Képzettségük, elszántságuk alapján igazán szép eredmények is szülehetnek.

Hunyadi Panna az a versenyző, aki cseppet sem óvatoskodik, amikor az esélyekről kérdezzük. „Meg szeretném nyerni az országos bajnokságot, s ezzel kijutni a következő Európa-bajnokságra” – jegyezte meg önbizalomtól duzzadva. A név persze „kötelező”: egy ízig-vérig dzsúdós család tagja. Édesapja, fiútestvére is a tatamin ért el remek eredmé-

nyeket, és Panna is roppant motivált – már négy és fél évesen lehozta az edzőterembe. Megneki a „kaszálo csípő” és a „hátsó gáncs” is, de a földharcban is feltalálja magát. „Erőnlétben és fizikálisan még fejlődni kell, mert közel 10 főre tehető a komoly ellenfelek száma” – tette hozzá a szekszárdiak egyik nagy reménysége.

Vaskó Kamillát az elmúlt egy évben „vonzotta el” a cselgáncs a kosárlabdától. Sajnálja, hogy ez nem előbb történt, de úgy gondolja, még nem készt el, és tartogat számára szép eredményeket ez a sportág. „Támasztott gáncs, kontrák, földharc, aztán ott vannak a forgatások” – sorolja kedvenceit az erő(nlét) dolgában jól álló újonc. A dzsúdóban nélkülözhetetlen belső comb technikát is gyakorolja, ami olimpiai

bajnokunk, Kovács Antal egyik kedvenc dobása volt. Van már ezüstje régiós versenyről, de a legkomolyabb viadalok most következnek Kamilla számára.

Miképpen a harmadik reménységnek, Trunk Zitának is, aki már ovis korában megismerkedett a sportággal, de valami mindig közbejött, hogy komolyabban belevesse magát a dzsúdóba. Elhárultak az akadályok, s a diákolimpián elért ötödik hely kellő motiváció ahhoz, hogy még szebbet és többet merjen álmolni. A technikás stílus áll hozzá közelebb, lábbal már most sokat akciózik. „Szerintem van esélyem még nagy versenyeket is megnyerni, de ehhez még sokat kell tanulnom. Szerencsére az edzőim is sokat segítenek ebben” – mondta bölcsen Zita, és fontosnak tartotta megjegyezni: „Alighanem most már életem fontos részévé vált a sportág.”

Szepesi Dávid nem fogalmaz meg konkrét helyezéseket az országos versenyekkel kapcsolatban, de úgy látja: tudásuk alapján már bennük van az igazán jó eredmény is. „Két nyári edzőtáborban elvégzett munka is segítette a fejlődésüket, s ha mentálisan erősek lesznek, akkor igen szép eredményeket szülehetnek már az idén” – mondta a lányok edzését is irányító tréner. B. Gy.

KSC: kupasikerrel hangoltak az Euroliga-selejtezőre

A felkészülés szempontjából két rendkívül hasznos mérkőzést játszott az Atomerőmű KSC Szekszárd együttese a 48. Sió-kupán. Djokics Zseljko csapata nem mellékesen jó játékkal és tornagyőzelemmel „hangolt” a szeptember 26-i Euroliga-selejtezőre.

Az ezúttal négy csapatos nemzetközi felkészülési tornán a szekszárdiak előbb a szlovén bajnok Celje ellen nyertek magabiztosan (89–63, legjobb dobók: Erkc 15/3, Krnjics 14, Gereben 13, Studer Á. 12/6, Theodoreán 11/6), majd a döntőben az öt amerikaival felálló román bajnok Sepsi-szentgyörgynél is jobbnak bizonyultak (71–57, ld: McCall 17/3, Krnjics 14, Erkc 11/3). A KSC ezzel a Sió-kupa 48. évének történetében ötödik alkalom-



FOTÓ: KISS ALBERT

mal hódította el a győztesnek járó trófeát.

„Ez a két mérkőzés különlegesen hasznos volt számunkra, mert az elmúlt időszakban a sérülések miatt nem tudtunk ötöt ellen gyakorolni – nyilatkozta Djokics Zseljko vezetőedző. – Ezekre a találkozókra egyfajta extra edzésként tekintettünk. Próbáltam úgy cserélni, hogy

mindenki huszonöt-harminc percet játsszon, mert az állóképesség fejlesztésén még dolgoznunk kell. Emellett a torna előtt érkezett Erica McCall-t is igyekeztünk beépíteni a rendszerünkbe. A védekezésünkkel elégedett voltam, és támadásban is voltak szép megoldásaink. Gratulálok a csapatomnak, hogy megnyerte a tornát, és köszönöm a szurkolóknak, hogy bajnoki mérkőzést idéző hangulatot teremtettek.

A szekszárdiak utolsó felkészülési mérkőzésükön – csütörtök este (lapzártánk után) – a montenegrói Buducnoszt Podgorica együttesével játszottak. Az utolsó „simításokat” követően a KSC – remélhetőleg a sérüléséből felépült Teja Oblakkal és Kiss Virággal a soraiban



FOTÓ: KISS ALBERT

Császár Valéria volt a legeredményesebb

Több mint két évtized után ismét Magyarország rendezhette a gyorstávírások világbajnokságát. A 20 ország 100-nál is több versenyzőjét felvonultató esztergomi viadalon ezúttal is voltak szekszárdi indulók.

A korábbi évtizedekben megszokott módon a Szekszárdi Rádió Klub is képviseltette magát az eseményen: Császár Valéria, Ferencz József és Lakatos László versenyzőként, Pitman Zoltán nemzetközi bíróként, míg Weisz László a rendezőgárda tagjaként.



FOTÓ: SZV

A kétnapos viadalon a szekszárdiak közül Császár Valéria volt a legsikeresebb, aki az adás

és vétel számokban negyedik, egyéni összetettben pedig hatodik helyezést ért el. Lakatos

A 48. Sió Kupa végeredménye:

1. Atomerőmű KSC Szekszárd, 2. ACS Sepsi-SIC (romániai), 3. PINKK-Pécsi 424, 4. ZKK Cinkarna Celje (szlovén). A torna legjobb játékosa: Maja Erkc (KSC Szekszárd). A torna legeredményesebb játékosa: Adrienne Webb (ACS Sepsi-SIC) 36 ponttal. A torna legjobb középjátékosa: Erica McCall (KSC Szekszárd). Különdíjat kapott a győztes csapat edzője, Djokics Zseljko, valamint a csapatok legjobbjai: Krnjics Szara (Szekszárd), A. Webb (Sepsi), Ivey Slaughter (PINKK) és Larisa Ocvirk (Celje) is.

Az elmúlt szezon legjobb szekszárdi játékosának járó Szabó Ödön vándor- és örökös díjat Bálint Réka, míg a legtöbb fejlődő szekszárdit illető dr. Pető Gyula díjat Studer Ágnes érdemelte ki.

– szeptember 26-án, kedden este Euroliga-selejtezőn fogadja a rutinos játékosokkal felálló francia Montpellier csapatát.

-fl-

A szedresi Lovas Udvarház & Panzió felvételt hirdet az alábbi munkakörök betöltésére:

■ Élelmezésvezető-gondnok

Feltétel: Szakirányú vendéglátó ipari végzettség vagy minimum érettségi. Hasonló munkakörben szerzett tapasztalat előnyt jelent!

■ Felszolgáló

Feltétel: Szakirányú végzettség vagy érettségi. Hasonló munkakörben szerzett tapasztalat előnyt jelent!

■ Takarító-szobaasszony

Feltétel: Szálloda-, hotel- vagy iroda takarítói tapasztalat szükséges a munkakör betöltéséhez.

■ Részmunkaidős konyhai kisegítő

Feltétel: Hasonló munkakörben szerzett tapasztalat.

Jelentkezni fényképpel ellátott szakmai önéletrajzzal az alábbi e-mail címen, illetve postacímen lehet:

e-mail: info@lovasudvarhaz.hu

levélcím: 7056 Szedres, Apáti pusztá 043/96. hrsz.

A pályázatok benyújtásával kapcsolatban információ a +36-30/257-4612 telefonszámon, munkanapokon 08:00 és 16:00 óra között kérhető.

NŐI ŐSZI - TÉLI CIPŐVÁSÁR!

Széles, problémás, fájós lábakra!

Egyes termékek 3.900,- Ft-tól



Bütykös, kalapácsujjas láb nem akadály

SZEKSZÁRD, Domino Üzletház (bejárta a Mátyás király utca felől) Euronics műszaki áruház mellett
Szeptember 28., csütörtök 09:00 – 12:00 óráig

(02658)

AGÓRA MOZI

Szeptember 24., vasárnap	Szeptember 28., csütörtök
15:00 – Fantasztikus utazás Óz birodalmába 3D	15:00 – Lego ninjago 3D
17:00 – Újra otthon	17:00 – Viktória királynő és Abdul
19:00 – Amityville – Az ébredés	19:00 – Kingsman: Az aranykör
Szeptember 25., hétfő	Szeptember 29., péntek
17:00 – Újra otthon	15:00 – Lego ninjago 3D
19:00 – Terminátor 2. – Az ítélet napja 3D	17:00 – Viktória királynő és Abdul
Szeptember 26., kedd	
17:00 – Újra otthon	19:00 – Kingsman: Az aranykör
19:00 – Terminátor 2. – Az ítélet napja 3D	Szeptember 30., szombat
Szeptember 27., szerda	15:00 – Lego ninjago 3D
17:00 – Újra otthon	17:00 – Viktória királynő és Abdul
19:00 – Terminátor 2. – Az ítélet napja 3D	19:00 – Kingsman: Az aranykör

Pályázati felhívás Mecénás Tehetséggondozó támogatásra	
Pályázat megnevezése:	Mecénás Tehetséggondozó Támogatás
Pályázat témaköre:	A kiemelkedő képességű, a városi köznevelési intézményekben tanulmányaikat folytató fiatalok és felkészítőik teljesítményének elismerése. (2016/2017-es tanév) A támogatásból a tudományok, a szaktárgyak, és a sport terén tehetséget mutató és bizonyító diákok részesedhetnek. Ugyancsak jutalomban részesíthetők az előzőekben megjelölt személyek felkészítő tanárai és edzői is.
Pályázat útján támogatható:	<ul style="list-style-type: none"> Az Oktatási Közlönyben megjelent országos tanulmányi versenyek 1–6. helyezette és felkészítő tanára. Az Országos diákolimpia 1–3. helyezette és felkészítő tanára. A Helikon Középszintű Művészeti Versenyen kiemelkedő eredményt elért tanulója és felkészítő tanára. A Szakma Kiváló Tanulója, valamint az Országos Szakmai Tanulmányi Versenyek 1–6. helyezette és felkészítő tanára. Egyéb kiemelkedő országos tanulmányi-, művészeti-, és kulturális versenyek 1–3. helyezette és felkészítő tanára.
Támogató:	Székszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgylésének Humán Bizottsága
Pályázók köre:	Székszárdi székhelyű köznevelési intézmény
Keretösszeg	3.500.000,- Ft
Beadási határidő:	2017. október 6. (péntek)
Elbírálás határideje:	2017. október 31. (kedd)
Pályázat közzétételének a helye:	<ul style="list-style-type: none"> Székszárd Megyei Jogú Város Polgármesteri Hivatala (7100 Székszárd Béla király tér 8.) Ügyfélszolgálati irodáján, Székszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata hivatalos honlapján (www.szekszard.hu)
Pályázat benyújtásának módja:	Pályázni kizárólag a pályázati adatlap hiánytalan kitöltésével lehet. Formanyomtatvány, adóazonosító jel, illetve bankszámlaszám hiányában a bizottság formai hiba miatt bírálat nélkül elutasítja a pályázatot.
Pályázat benyújtásának helye:	Személyesen: Székszárd, Béla király tér 8. (Humán Osztály; 5 számú iroda) Postai úton: 7100 Székszárd, Béla király tér 8.

A Babits Mihály Kulturális Központ ajánlja

Szeptember 25. (hétfő) 18:00 – Rendezvényterem
Nytított Akadémia. Az önbecsülés és a küzdőképesség megalapozása gyermekkorban – dr. Kádár Annamária interaktív előadása.
Jegyár: 2.300,- Ft.

Szeptember 28. (csütörtök) 18:00 – Művészetek Háza
PTE Kamaramuzsika. Dr. Váradi Marianna és növendékeinek hangversenye. Fellépnek: dr. Váradi Marianna (szoprán), Amer Lemja (mezzoszoprán), Páris Alexandra (fuvola), Orvos Krisztina (zongora). Házigazda: Kircsi László.
A belépés ingyenes!

Szeptember 30. (szombat)
A Magyar Népmese Napja. Program sorozat: gyermekszínház, családi vetélkedő és filmvetítés.
10:00–14:00 – Agóra Mozi Magyar népmesék epizódjai.
A belépés ingyenes.
10:30 – Rendezvényterem Rózsavitéz – kalotaszegi népmese. Szereposztás: Illés Dániel (Rózsavitéz), Mester Nikolett (Tulipánvirág), Zanotta Veronika (Tündérr királynő, Mákvirág), Balácsi István (Tündérr király, Muki). Rendező: Rumi László.
Jegyár: 1.000,- Ft.

14:00 – Hétfőpróba mesevetélkedő A Babits Mihály Kulturális Központ vetélkedőt szervez a Magyar Népmese Napja alkalmából. A Hétfőpróba családok mérhetik össze népmesei ismereteiket, a belváros különböző pontjain található játékalomásokon, mint Bergengócia, Tündérország, vagy a nagyabonyi csárda. A jelentkezők (legfeljebb 20 csapat) e-mailben kapnak értesítést arról, melyek azok a mesék, amelyek

ismeretére szükség lesz a feladatok során. Esőhelyszín: Babits Mihály Kulturális Központ. Információk és jelentkezés: varga.dalma@szekszardagora.hu.
A részvétel ingyenes.

Október 1. (vasárnap) – Belváros
A Zene Világnapja. Ünnepelj velünk a Zene Világnapján! Ha teheted, gyere ki az utcára egy kis élőzene-hallgatásra! Több helyszínen várunk városszerte. Ha közben szerzel egy Zene Világnapja-útlevelet és lepecsételteted legalább két helyszínen, nyerhetsz.

Közreműködnek: A Liszt Ferenc Zeneiskola tanárai és növendékei, Kovács Gergő, a Junior Stars, a Tücsök Zenés Színpad és még sokan mások.
18:00 Ünnepi hangverseny – Művészetek Háza

Közreműködik: a Székszárdi Kamarazenekar (művészeti vezető: Földesi Lajos hegedűművész), székszárdi és Székszárdról elszármazott muzsikusok.
A hangverseny ingyenesen látogatható.

Október 2. (hétfő) 17:30 – Művészetek Háza
Művészettörténeti Szabadegyetem. Dr. Aknai Tamás professzor, művészettörténész előadása. Szabadon bocsátó parancs... – művészet a forradalmak korában. A belépés ingyenes.

Október 6. (péntek) 10:30 – Béla király tér
Az aradi vértanúk emlékünnepe. Székszárd Megyei Jogú Város Önkormányzatának megemlékezése. Az irodalmi műsorral közreműködnek a Székszárdi Dienes Valéria Általános Iskola diákjai.

Tari Annamária
Pszichoanalitikus, pszichoterapeuta előadása

Székszárdon
Y és Z generáció
Veszélyes digitális világ

Babits Mihály Kulturális Központ, színházterem

2017. Szeptember 29.
18.00 óra

Az előadás INGYENES, regisztrációs jegyek átvehetők a Babits Mihály Kulturális Központ jegypénztárában.

Kedvezményezett: Lakható Székszárdért Közhasznú Egyesület
EFOP-1.2.1.-15-2016-00239 Védőháló a családokért, Együtt a családi értékekért

A POLGÁRMESTER, ALPOLGÁRMESTER, JEGYZŐ ÉS A KÉPVISELŐK FOGADÓÓRÁJA

ÁCS REZSŐ polgármester
A következő időpontot később közöljük. Előzetes bejelentkezés alapján +36-74/504-102. Székszárd, Piac tér 1. – II. Oktató terem

DR. MOLNÁR KATA jegyző
Minden szerdán 10:00 – 12:00 óráig. Székszárd, Széchenyi u. 27–31.

DR. HAAG ÉVA alpolgármester
II. sz. választókerület
A következő időpontot később közöljük. Garay J. Általános Iskola és AMI (Zrínyi u. 72.).

FERENCZ ZOLTÁN képviselő
I. sz. választókerület
A hónap harmadik keddjén 16:00 – 17:00 óráig. Garay J. Általános Iskola és AMI (Zrínyi u. 72.).

GYURKOVICS JÁNOS képviselő
III. sz. választókerület
A hónap harmadik szerdáján 17:00 – 18:00 óráig. Székszárdi I. Béla Gimnázium (Kadarka u. 25–27.).

DR. TÓTH GYULA képviselő
IV. sz. választókerület
A hónap harmadik hétfőjén 16:00 – 17:00 óráig. Babits Mihály Általános Iskola (Kadarka u. 17.).

KÓVÁRI LÁSZLÓ képviselő
V. sz. választókerület
A hónap első hétfőjén 18:00 – 19:00 óráig. Babits Mihály Kulturális Központ, Remete terem (Szent I. tér 10.).

CSILLAGNÉ SZÁNTHÓ POLIXÉNA képviselő
VI. sz. választókerület
A hónap második keddjén 16:00 – 17:00 óráig. Székszárd, Piac tér 14. „F” épület.

DR. MÁTÉ ISTVÁN képviselő
VII. sz. választókerület
A hónap utolsó keddjén 17:00 – 18:00 óráig. Országos Nyugdíjas Polgári Egyesület (Mészáros L. u. 7.).

ZAJÁK RITA képviselő
VIII. sz. választókerület
A hónap utolsó csütörtökén 17:00 – 18:00 óráig. Dienes Valéria Ált. Isk. (Szent-Györgyi Albert u. 6.).

PAP MÁTÉ képviselő
IX. sz. választókerület
Előzetes bejelentkezés alapján: +36-20/298-3018. Baka István Általános Iskola (Béri B. Á. u. 89.).

GOMBÁS VIKTÓRIA RITA képviselő
X. sz. választókerület
A hónap második hétfőjén 17:00 – 18:00 óráig. (Szőlőhegyi Óvoda). 10.)

RÁCZ ZOLTÁN képviselő
A hónap első szerdáján 17:00 – 18:00 óráig. MSZP iroda (Szekszárd, Mikes u. 24.).

DR. MEZEI LÁSZLÓ képviselő
A hónap első szerdáján 17:00 – 18:00 óráig. MSZP iroda (Szekszárd, Mikes u. 24.).

SZABÓ BALÁZS GYÖRGY képviselő
Minden csütörtökön 16:00 – 17:00 óráig. Jobbik Iroda (Szekszárd, Dózsa Gy. u. 4.).

KEREKES LÁSZLÓ képviselő
A hónap negyedik szerdáján 17:00 – 18:00 óráig. Babits Mihály Kulturális Központ, Remete terem. (Szekszárd, Szent I. tér 10.)

Székszárd Megyei Jogú Város Polgármesteri Hivatala
a közszolgálati tisztviselőkről szóló 2011. évi CXCV. törvény 45. § (1) bekezdése alapján pályázatot hirdet a Polgármesteri Hivatal **Jogi Igazgatóság Stratégiai Tervezési Osztályán pályázati referens** munkakör betöltésére.
A részletes pályázati felhívás a www.szekszard.hu honlapon, a **Közügyek/Állás menüpontban** tekinthető meg.

A Magyar Vöröskereszt Tolna Megyei Területi Nyugdíjas Alapszervezete és a Székszárdi Nyugdíjasok Területi Érdekszövetsége által meghirdetett burgonya megrendelések szállításának
Ideje: 2017. szeptember 28. (csütörtök) 07:00 – 10:00 óráig.
Helye: Székszárdi Nyugdíjasok Területi Érdekszövetsége, Székszárd, Hunyadi u. 4. (PARKOLÓ)

NÉVNAP-TÁR

Szeptember 24. (vasárnap) – Gellért, Mercédesz
Gellért: német eredetű; jelentése: gerely + kemény.
Mercédesz: spanyol eredetű; jelentése: fogolykiváltó.

Szeptember 25. (hétfő) – Eufrozina, Kende
Eufrozina: görög-latin eredetű; jelentése: vidám.
Kende: kazár magyar eredetű; jelentése: régi kazár méltóságnév.

Szeptember 26. (kedd) – Jusztina
Jusztina: latin eredetű; jelentése: igazságos.

Szeptember 27. (szerda) – Adalbert
Adalbert: germán eredetű; jelentése: nemes fény; fénylő nemesség.

Szeptember 28. (csütörtök) – Vencel
Vencel: német-szláv eredetű; jelentése: koszorú + dicsőség.

Szeptember 29. (péntek) – Mihály
Mihály: héber eredetű; jelentése: az Istenhez hasonló.

Szeptember 30. (szombat) – Jeromos, Médea
Jeromos: görög eredetű; jelentése: szent nevű.
Médea: görög eredetű; jelentése: bölcs asszony.

SZÉKSZÁRD VÁRHATÓ IDŐJÁRÁSA

Szeptember 24. (vasárnap)		borult kb. 1 mm zápor max. 17°, min. 10°
Szeptember 25. (hétfő)		zápor kb. 10 mm eső max. 18°, min. 10°
Szeptember 26. (kedd)		közepesen felhős kb. 2 mm zápor széles nap max. 22°, min. 11°
Szeptember 27. (szerda)		közepesen felhős max. 23°, min. 12°
Szeptember 28. (csütörtök)		közepesen felhős max. 22°, min. 10°
Szeptember 29. (péntek)		gyengén felhős max. 21°, min. 9°
Szeptember 30. (szombat)		gyengén felhős max. 20°, min. 8°

Forrás: idokep.hu/szekszard

SZÉKSZÁRDI
VASÁRNAP

Kiadja: Székszárdi Vagyongazdálkodó Kft. • felelős kiadó: a kft. ügyvezetője • főszerkesztő: Fekete László • a szerkesztőség munkatársai: Bálint György, Gyimóthy Levente, M. Wessely Judit, Steiner Viktor • fotó: Kiss Albert • nyomdai előkészítés – tördelés: Kiss Eszter
• a szerkesztőség levélcíme: 7100 Székszárd, Hunyadi u. 4. • tel.: +36-74/506-467 • e-mail: szekvas@gmail.com
• hirdetésfelvétel, ajánlatkérés: Szántó Ildikó +36-30/9726-663, marketing@tolnataj.net • nyomtatás: Székszárdi Nyomda Kft. 7100 Székszárd, Széchenyi u. 44–46.
• terjesztés: ALL-THE-BEST Kft., Szabó József, 7100 Székszárd, Arany János utca 23–25. 1/115., Tel.: +36-74/412-765.

Gyertyaláng

TEMETKEZÉS

7100 Szekszárd, Béri B. Á. u.
 Állandó elérhetőség: 74/317-632, 30/299-6445
 Ügyelet 0-24-ig: 30/929-5609
 Teljes körű ügyintézással állunk az Önök rendelkezésére!

(02649)

Építész Tervezés

Komplett mérnöki szolgáltatás:

- új épület tervezés (engedélyezési terv, kiviteli terv)
- meglévő épület felmérési-és átalakítási terv
- költségvetés készítés (kivitelezéshez, pályázathoz)
- felelős műszaki vezetés
- műszaki ellenőrzés



telefon: (74) 510-391
 mobiltelefon: (30) 9579-706
 Szekszárd, Csokonai u. 9. (02651)

VEDD KEZEDBE AZ ÉLETED!

- Kineziológia,
- párcapcsolati tanácsadás
- alternatív szexuálterápia
- mediáció (békés konfliktuskezelés),
- Theta Healing,
- egyéb terápiák a boldogabb életért.

Dékány Tímea
 Ásványékszer webáruháza!
 Telefon: +36-30/254-5440 • www.aranycsillag7.hu (65920)



PANTEON TEMETKEZÉS

Teljes körű temetkezési szolgáltatás Szekszárd, Alkony u. 1.

06 - 74/ 511-755
 06-20/ 440 00 40

Készenlét : 0-24-ig
 20/ 941-3376

www.panteon-temetkeses.hu
 www.panteonkft.eu (02641)

Víz-, gáz-, fűtés és villanszerelés, burkolás! GYORSSZERVÍZ!

Szolgáltatásaink:

- Fürdőszoba, vizes blokk felújítás
- Ingatlanok komplett felújítása, átalakítása.
- Egyéb kőműves-, és lakatosmunkák.
- Új épületek, lakások teljes körű kivitelezése.

Dugulás elhárítás!

Gázipari Műszaki Biztonsági Felülvizsgálat – azonnal! (gázmérő leszerelése, valamint felülvizsgálat esetén)

Telefon: 06-30/26-80-777 **EX-PRESSZ** (02656)

Látvány-pálinkafőzés

Fadd Györgymajorban egy több mint 17 hektáros területen található többek között a feldolgozó üzem és ugyanitt van a pálinka főző és kóstoló épület is.

Vállalunk bér pálinka főzést, amit a cefre tulajdonos nem csak megvárhat, hanem a folyamatot végig kísérheti, így pontosan tudja, hogyan készül el cefréjéből a pálinkája.

ELÉRHETŐSÉGEK:
 +36 74/446 308
 +36 30/288 8440
 +36 30/984 9506
 +36 30/814 9592
 +36 20/528 6276 (02657)

Termelői Bio Homoktövis termékek



Szekszárd, Béri Balogh Ádám utca – Kecskés Ferenc utca sarkán. (02644)

ÉLEZÉST VÁLLALUNK!



CSAVAR, ZÁR, VASALAT, KULCSMÁSOLÁS

Szekszárd, Béri B. Á. u. 54/a. • 74/413-004
 Szekszárd, Rákóczi u. 10. • 74/512-453
 Tolna, Deák F. u. 82. • 74/540780 (02650)

Kora esti vagy hétvegi pizzázás Szálkán



Trófea Fogadó Étterem es Pizzéria Szálka, Táncsics u. 56 +36 74 409 582 (02654)